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@ oHbI OLIEHOYHBIX CpE€aACTB 1JidA IIPOBEPKHU KaHCI[Oﬁ KOMIIE€TCHIIUH,

(popmupyeMoil 1M CHUIIITMHON

Yuebnas oucyunnuna: Hnocmpannwiii a3tk

Kommerenmuu:

VK-3 CnocobHOCTh MNPUMCHATH 3HAHUA HHOCTPAHHOI'O fA3bIKa HA YPOBHC, NOCTATOYHOM [JISA

MEKIIMYHOCTHOI'O O6H.I€HI/I$[, yqe6H01‘/'1 u HpO(I)eCCHOHaHBHOﬁ ACATCIIBHOCTH.

Homep Conep:xanue 3a1aHus [paBuabusbiii | Komnerenuus
3aaHus OTBeT
1 Match each of the phrases on the left with an appropriate explanation | 1 - G VK-3
on the right. Some of the explanations are excessive. 2-F
3-E
1. | legislation | A | a way of doing something, 4-B
often one that involves a 5-C
system or plan 6-A
2. | theory B | behaviour which obeys an 7-1
order, rule, or request 8-D
3. | discipline C | the system of laws that judges
or punishes people
4. | compliance | D | something that you are trying
to achieve
5. | justice E | a particular subject of study
6. | method an idea or set of ideas that is
intended to explain something
7. | relationshi | G | alaw or a set of laws
p
8. | objective H | atool of political analysis
I | the way two people or groups
feel and behave towards
2 Match words on the left with its Russian equivalent. There are two | 1-B VK-3
extra you do not need. 2-F
1 | destination A OTJIINYNTETBHBIN 3-C
2 | bar none B MECTO Ha3HAYCHUS 4-E
3 | attraction C JIOCTONPHMEYATEIbHOCTh -G
4 | Overwhelming | D CYIIIECTBEHHBIT
popularity
5 | location E OrpOMHast MOMYJISIPHOCTh

2




F 0€3 UCKITIOYEHMS

G MECTOPACIIOIOKEHHE
Match two parts of the sentences. VK-3
1. Power, in its broadest sense, is the ability to achieve a desired outcome,
and it
2. Power is usually
3. This distinction coincides with the division between a public sphere of
life and
4. Government can therefore
5. One more and even broader conception of politics moves it to what is
A thought of as the ability to influence the behaviour of others.
B thought of as “public life” or “public affairs”.
C what can be thought of as a private sphere.
D be seen as one of the institutions involved in governance.
E is sometimes referred to in terms of the “power to”” do something.
Match the verb on the left with the proper noun. There two extra you VK-3
do not need.
1 | toinfluence | A the importance
2 | to stress B the problem
3 | to measure C the imposition
4 | to solve D the behaviour
5 | to generate E the feedback
F the success
G the impact
Match each noun on the left with its synonym. There are two extra VK-3
you do not need
1 | aspect A approval
2 | support B research
3 | survey C disagreement
4 | validation D maintenance
5 | dispute E feature
F confirmation
G approach
Match each verb on the left with its synonym. There is one extra you VK-3

do not need.
1 | to acquire A to suffer
2 | to emerge B to affect
3 | to endure C to grow
4 | to expand D to obtain




5 | to impact E to retain

F to appear

Choose the one word or phrase that best completes the sentence. 1-C VK-3
1.The reporter ... what primary sources of information necessary to assess 2_A
whether the applicant was suitable for the position he wanted ... . 3.D
A wanted to know was 4-C
B wants to know was

C wanted to know were

D wants to know were

2. The personnel manager ... that after reviewing all of the résumés he ...

be able to pick and choose a select number of qualified applicants to be
interviewed.

A stresses  will

B stressed  will

C stresses would

D stressed s

3. The reporter ... whether ... any techniques how to conduct an interview
effectively.

A wondered were there

B wonders there were

C wonders were there

D wondered there were

4. The personnel manager ... the reporter that the interview ... be guided,

but not dominated, by the manager, as it was important to let the candidate

speak freely.

A explained to must

B explained is to

C explained to should

D explained must

Choose the one word or phrase that best completes the | 1 B YK-3
sentence. 2A
1. Analyzing a national economy ... factors, some of ... cannot be | 3 D
measured by data. 4D

A involve that

B involves which




C involves that

D involve which

2. GDP ... the value of goods and services ...produced for sale during one

year.

A is known to be -
B are known to be  that
C is known to be which

D are known to be  who

3. The main part of the annual report ... filled with charts and graphs, ...

gives a clear picture of the company’s performance.

A are which
Bis who
C are that
Dis which

4. What I like to know is ... any reason ... the annual report should be
studied so carefully.

A if there is that

B is there why

C is there that

D ifthereis why

Choose the right answer.

1.1 sleep for hours when I was a little girl.

A. could

B. am able to

C. can

D. had

2. Where are my gloves? —1 put them on because it’s cold
today.

A. can’t

B. have to

C. needn’t

D. mustn’t

3.You take an umbrella today. The Sun is shining.
A. needn’t

B. mustn’t

C. can’t

1A
2B
3A
4B
5C

VK-3




D. couldn’t

4. 'm sorry, you didn’t invite me to your birthday party. You _invite me

next time.

A. must
B. should
C. need to
D. can

5. Well, it’s 10 o’clock. I_go now.

A. can
B. has to
C. must
D. should

10.

Choose the one word or phrase that best completes the sentence

It’s usually easy for locals 1 among them. A tourist 2 a camera,
guidebook and map at all times and wear the same clothing he’d wear at
home. Tourists 3 in their comfort zones a bit; they may speak only
English 4  trying to learn phrases in the local language; stick to major
cities 5  to smaller towns or off-the-beaten-path locales; and stay in
areas where 6 are similar to what they have at home.

A may carry

B instead of

C tend to stay

D to spot a tourist

E instead of venturing

F the amenities

1.D
2.A
3.C
4.B
5.E
6. F

YK-3

[IpoBepka kauecTBa OCBOCHMS OCHOBHBIX 0Opa3oBaTENIbHBIX IPOrPAMM BBICLIETO

YMGHI/Ifl W HABBIKOB PAa3JIMYHbLIX BUI0OB SI3BIKOBOM JACATCIIbHOCTH.

Texymuid KOHTPOJIb MOXET MPOXOAUTH B (Qopme orpoca/Gecebl, MUCbMEHHOM

OneHka 3HaHUM CTYJEHTOB OCYLIECTBIISIETCS B OAJUIaX C yUETOM:

- OIECHKM 3a pabory B ceMecTpe (OIEHKH KOHTPOJBHBIX pPa0OT, BBITTOJIHEHHS

- OLICHKHU ITOJTYYCHHBIX 3HAHUH B X04¢€ 3a4éTa/’PK3aMeHa.

Kpurepun (1mxajnbl) oHeHMBAHUSI KOMIIETEHIIUM 1 YPOBHH ee GOpPMHUPOBAHMS:

JOMalIHHUX SaHaHHﬁ, AKTUBHOCTH pa6OTBI CTYACHTOB Ha 3aHATHUAX U ,I[p),

o0pa3oBaHMs OCYLIECTBIISIETCA B (hOpMe TEKYIIEro KOHTPOJIS yCIIeBAEMOCTH U MIPOMEKYTOUHOM
aTTeCTalMu MO UToram cemectpa. LlensiMu yCTHOro M MUCbMEHHOTO BUIOB KOHTPOJIS SIBISETCA

NPOBEpKAa YPOBHS BIQJCHUS W3YYEHHOIO MaTepuana, a TaKKe ypOBHS CHOPMHPOBAHHOCTH

KOHTpOJ’IBHOﬁ pa6OTLI, aHajJin3a Hpe3eHTaL{HfI, IMPOBEPKHU 3CCC, KOMIIBIOTCPHOTI'O TECTUPOBAHUS.




PesynpTaTel TEKylIEro KOHTPOJIS M IPOMEKYTOYHOM aTTeCTalluu CTYACHTOB
oueHuBarotTcs 1o 100-0ayutbHOM cHUCTEMe B COOTBETCTBHH C OalTbHO-PEHTHHIOBOM CHCTEMOM
PuHyHUBEpPCUTETA.

Pe3synpTaThl  OCBOGHMS  CTyJE€HTaMHM  3HAHUH, YMEHUM M  KOMIIETCHLHH,
NPEIYyCMOTPEHHBIX pabodel mporpaMMoi TUCHMIUIMHBI «HOCTpaHHBIN S3BIK», OILICHUBAIOTCS
MakcuManbHOUW cymmoi B 100 OamnoB. bamibHas OleHKa TEKYIIETO KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH
CTyJIeHTa OYHOU (hOpMBbI 0OYUEHUS B CEMECTpe cocTaBiisieT MakcuMyM 40 6amioB (Makcumym 20
0aJI0B — IPU MOJBEIEHUN UTOTOB TEKYILEr0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH B CEpeIMHE cemMecTpa (Ha
15 Hos0pst 1 15 anpernst) u MmakcumyM 20 6ayIoB — PU MOJBEACHUU UTOTOB TEKYIIET0 KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH B KOHIIE ceMecTpa). bannpHas olleHKa B 3a4€THO-3K3aMEHALMOHHYIO CECCHIO

cocTaBisieT MakcuMyM 60 6asios.

No Bug oryetHOCTH basnel

/1

1 ammecmayus 6 cepedune cemecmpa 0-20
ammecmayusl 8 KOHYe cemecmpa 0-20

2 [IpomesxyTouHas aTTecTauus - 3auem (IK3ameH) 0-60
HUroro: 0-100

ATTecTallMOHHAs OLIEHKA CKJIJbIBA€TCS HAa OCHOBE OILICHOK 3a BBIMOJHEHUE
JOMAIITHUX 33/IaHA M OIICHKW PabOTHI CTYJICHTA MPENoJAaBaTeIeM B aTTECTAIMOHHBIN TEPHOI.
[Ipu BbICTaBICHUM JAHHOW OIICHKU YYUTHIBAE€TCS aKTUBHOCTH CTYAECHTa BO BPEMsI ayJAUTOPHBIX
3aHATUN, BBIMOJIHEHHE UM 3aJaHUM [JIs1 CaMOCTOATENbHOW paboThl U pe3yibTaThl
cobece10BaHuil 110 MaTepually MPaKTHYECKUX 3aJaHUH.

JlormyckaeTcsi BBICTABJIEHHE CTYJIEHTY 3adera 1o mucturinHe  «MHOCTpaHHBIN  SI3BIKY
Ha OCHOBAHHMH BBICOKHMX Pe3yJIbTaToB (He MeHee 35 6amioB u3 40) TeKyIero KOHTPOJIA 3HAHUI

0e3 IMPOBCACHU OIIPOCAa Ha 3a4€CTC.

Obwaa cymma b6annos Ouyenka
Menee 51 HEYIOBJIETBOPUTEITHLHO
51-69 YIOBJIETBOPUTEIBHO
70-85 XOpOLIO
86-100 OTJINYHO
51-100 3a4TEHO
Menee 51 HE 3a4TEHO




Tpe608anu}z K pesyilomamam 0C60€HUA 0ucuunﬂunbl

IK3amen

OneHKa «OTJIMYHO» BBICTABIISIETCS CTYJIEHTY IIpU HaIM4Un86-
100 6anI0B peUTUHIOBOM MIKAJIBI, €CJIM OH TITyOOKO U IMTPOYHO YCBOMJI
[IpOrpaMMHBIM MaTepHuall, IOHUMAeT 0ObEMHBIE CIIOKHBIE TEKCTHI 10
M3y4EeHHON TeMaTHKeE, THOKO 1 3((PEKTUBHO HCTIONB3YET S3bIK IS
OOLIEHMSI B CUTyallUsIX HAYYHOTO U TPO(ECCHOHAIILHOTO XapaKTepa,
MO>KET CO3/1aTh TOYHOE, XOPOIIO BHICTPOCHHOE COOOIIIEHUE Ha OBITOBBIC U
npodeccuoHanbHble TeMBL. B peun nomyckaer 1-2 nekcuyeckue OmuoOKH,
HE 3aTpyJHSIOIIME TIOHUMAaHue, U He 6oJiee IBYX

rpaMMaTHYECKUX OIINOOK.

OTIMYIHO

O11eHKa «XOPOIIIO» BBICTABIISIETCS CTYICHTY PU HATTUIUHU

70-85 6anioB peHTUHTOBOM IIKAJIBI, €CJIM OH TBEPIO

3HAET MaTepuall, MOHUMAET COACP)KaHUE TEKCTOB Ha U3yYEHHBIE TEMBI,
TOBOPHT JJOCTATOYHO OBICTPO U CBOOOJHO 6€3 0COOBIX 3aTpYyTHEHHH,
yMEeT JIeNIaTh YETKUE U OAPOOHBIC COOOIICHUS U U3JIOKUTH CBOU B3TJIS]T
Ha OCHOBHYIO TIpoOiemy. B peun nomyckaer 1-2 nekcuueckue u 3-4

r'paMMAaTUYCCKUC OH_II/I6KI/I, HC 3aTPpyAHAIOIINC 06H_IeHI/IC.

Xopomo

OreHKa «yJOBIETBOPUTEIIFHOY» BBICTABIISCTCS CTYACHTY pU Hanu4auu 50-
69 6ayuI0B PEUTHHIOBOM IIKAJIbI, €CJIM OH UMEET 3HAaHHS TOJIBKO
OCHOBHOI'O MaTc€purajia, IOHUMACT TOJILKO OCHOBHBLIC UACHU TCKCTOB HA
MpoeCCHOHATBHBIE TEMBI, MOXKET COCTABUTH CBA3HOE COOOIIEHHE IO
MPOWCHHON TeMaTHKe, NCIBITHIBAET 3aTPYAHEHHS C TOIOOPOM CIIOB U
BBIPKCHUI TEPMUHOJIOTHYECKOTO XapakTepa. B peun nomyckaer 3-4

IIEKCHYECKUX U 10 8§ TpaMMaTHYECKUX OLITHOOK.

Y 10BIIE€TBOPUTEIIHHO

O1eHKa «HEYI0BIETBOPUTEIHHO» BBICTABISACTCS CTYJCHTY IPH HATUYHH
MeHee 50 6amnoB peTHHToBOM mKainbl. CTYJCHT He 3HAeT 3HAUYUTEIbHON
JaCTH NpOorpaMMHOI0 MaT€purajia, HC IOHUMACT OCHOBHBIC HACHU TEKCTOB
Ha poeCCUOHATIbHBIE TEMBI, B CUTYalUsX MPOPECCUOHAIBHOTO
0O0IIIEHUS] MOXKET Y4acTBOBAaTh B HECJIOKHOM Pa3roBOpe, €CiIM cOOECeTHUK
TOBOPUT MCIAJICHHO U OT‘-IéTJII/IBO, HUMECT OFpaHquHHBIfI 3arac, IJjIoxo
BIIaJICET TEPMHUHOJIOTUEH, OMyCKaeT 4 JTEKCUYECKHX U Oojee 8

rpaMMaTUYCCKUX OH_II/I6OK, 3aTPYAHAIOIUX KOMMYHUKAIIUIO.

HeynosnersopurensHo

Tpe6oeamm K pesyilomamam 0C60€HUA Oucuunﬂuubt

3auéem




«3auTeHO» BBICTABIISIETCS CTYACHTY OT 51 0anioB peMTHHTOBOM IIKAJIBI 3auTeHo
(3HaHUS yJOBIETBOPSIIOT TPEOOBAHUAM OLEHOK «OTIIMYHOY, «XOPOIIO,
«yI0BJIETBOPUTEIILHO» )

«He 3auTeHOo» BICTABISETCS CTYACHTY NPU HAIMYUKU MeHee 51 6amioB He 3auteno

[PEUTHHIOBOM IIKabI (3HAHUSI COOTBETCTBYIOT TPEOOBAHUIM OLEHKU

CHCYNOBJICTBOPUTCIILHO »)




